咨深编辑,张惠升

香港第四任特首选举上午9时举行

1200 名选委会委员参与不记名投票

本报讯 综合新华社、人民网消 息:香港特别行政区第四任行政长 官选举今天上午9时在香港会议展 览中心开始举行, 行政长官选举委 员会委员将陆续投票。

此次选举候选人有3位,分别 是一号候选人梁振英、二号候选人 何俊仁和三号候选人唐英年。1200 名选委会委员将参与不记名投

堂,首轮投票于早上9点至11点进 行。如有需要进行多干一轮投票,第 二轮投票及第三轮投票将分别于当 日下午2点至3点、晚上7点至8 点讲行。

占票工作会在每轮投票结束 后,在香港会议展览中心五楼的中 央点票站进行。选举委员可在投票 后到中央点票站观看点票过程。

改革方案,根据该方案,2012年香 港行政长官将由一个人数为 1200 人的行政长官选举委员会投票选 出。这1200人分别来自四大界别: 工商及金融界;专业界;劳工、社会 服务、宗教界:立法会议员、区域性 组织代表、港区人大代表及港区政 协。每个界别 300 人,合计 1200 人。

2012年行政长官候选人提名期

202 位省部级官员放下纸笔公文。 拿起铁锹水桶,来到北京郊区做起

了植树义工。脱下西装、换上便装 的他们,种起树来认认真真、有模

和中央国家机关各部委、单位以及

北京市政府的省部级官员,当天栽

天也参加了植树。矫勇一边种树一

边介绍说,植树造林跟防洪减灾有

很大关系。森林可以保持水土、涵

下了 3400 多棵树。

本报讯 北京消息:昨天,中国

这些来自中共中央直属机关

水利部副部长胡四一、矫勇昨

为 2012 年 2 月 14 日至 2 月 29 日 而要成为行政长官候选人,必需获得 至少 150 名委员提名,即总人数的八 分之一。虽然不设提名人数上限,但 每名委员只可提名一位候选人,所以 不可能出现多于8位候选人的情况。

根据选举办法,选委于2012年 3月25日进行一人一票不记名投

票。而要胜出本次选举,候选人需要 取得超过全体 1200 名选委中的半数 (600票)有效票。如在首轮投票中, 没有候选人取得超过半数有效票,将 淘汰最低票数的候选人进入下一轮 投票。如果剩下两名候选人的情况 下,依然没有候选人取得超过半数有 效票,将作流选论,整个选举将会由 提名期起开始重新进行一次,并于6 个星期后,即5月6日重新投票

200多位省部级高官义务植绿

财长种下

养水源。雨季来临时,吸纳大量雨 水的森林,可以减少地表径流和泥 石流、坍塌等地质危害,减轻洪涝 灾害造成的损失。

财政部部长谢旭人是部长义务 植树活动的熟面孔。他说,只要自己 在北京,每年都要来义务植树。

中国政府近年来对生态建设的 投资逐年加大。其中,2011年中央 林业投资达到1220.3亿元人民币, 比 2010 年增加 260 多亿元。今年, 安排资金 470 多亿元以巩固天然林 保护、退耕还林、退牧还草成果。

谢旭人认为,这些钱花得值。 生态改善了,百姓会生活得更好; 提高生态文明水平,促进转变发展 方式、调整经济结构,可以增强中 国可持续发展能力。

三月三 上巳节 秀汉服

昨天是农 历三月三,中国 传统的上巳节, 武汉近百名汉 服爱好者身着 汉服庆祝这-传统节日。

上图:在武 汉月湖,汉服爱 好者身着汉服 感受传统节日

右图:汉服 爱好者谢晋 (左) 身着汉服 在武汉月湖湖 畔吹箫

新华社 发





本报讯 据工人日报报道,穿着 制服、拿着工作证却屡遭饭店 集体抵制, 无证的私人收油队恣意 收购——这是河南郑州侨联生物 能源公司在处理地沟油时遭遇的

河南去年出台了《固体废物污 染环境防治条例》,明确要求各娱 乐、餐饮、住宿以及机关、院校等单 位应当单独收集、存放本单位产生 的餐厨垃圾,并委托取得服务许可 证的城市生活垃圾收集、运输单位 运送到指定的处理场所。

"根据要求,我们成立了一支 70人的收油队,穿着统一服装, 拿着工作证,每个队员都划定收 集范围, 收到的油要全部送到生

郑州收地沟油遭遇尴尬

"正规军"不敌散兵游勇

物柴油厂,但效果很不理想。"持 证单位郑州侨联生物能源有限公 司有关负责人说,餐厨垃圾进入 生物柴油厂后利润低, 所以目前 不可能拿出钱来收购。因此, 非法 收油队的高收购价受到饭店欢 迎,而自己这种"正规军"遭到集体

"反正都是给,谁给钱我就给 谁。"郑州市西四环附近一家餐馆 的王经理说,"很多人说是喂猪用 的,具体干啥了我们也不关心,只

在郑州,私人上门付费收泔水 已成为一个公开的地下产业,大部 分饭店的泔水都有固定私人收油 队承包并定期收取,承包费则根据 泔水质量,从每吨 3000 元到 7000 元不等,附加条件是收油队负责每 天把后厨打扫干净。

调查数据显示,郑州全市的饭 店食堂达 12000 家以上, 每年能产 生3万吨以上的泔水,而这些后厨 垃圾中的95%都被私人买走。

每套售价 $250 \, \text{万} - 400 \, \text{万元}$,称每平方米送 $3000 \, 元精装修$

5 家银行满意度测评低 最大问题:收费不合理、泄露客户信息

本报讯 据新京报报道, 昨天, 中国质量协会、全国用户委员会对 外公布了对银行业满意度测评结 果,银行收费不合理、泄露和滥用客 户个人信息是最令人不满意的两大 问题,邮储、工行、建行、兴业、农行 5家银行的得分低于行业得分。

此次组织的银行业满意度测评 主要针对银行的个人业务服务,包 括营业厅、网上银行、银行卡,涉及 国内业务占有率较高的15家银行。

中国质量协会指出,调查发现,

银行收费不合理是客户不满意的主 要问题,客户尤其对"跨行转账、提 款手续费"以及"年费、小额管理费"

而银行泄露和滥用个人信息则 是不满意的另一大问题, 包括个人 信息被泄露,银行利用掌握的客户 信息打电话推销保险和理财产品。

在服务环节,营业厅服务"等候 时间"得分最低,网点少、等候时间 长、服务差、人多排队、办理业务慢 是客户提及率较高的问题。

近期一则有关万科 精装修房屋用"纸"做装 修材料的网帖在各大论 坛里流传,帖子称当初宣 称"每平方米送 3000 元 精装修"的深圳万科第五 园六期出现了大面积发 霉、墙面涂料脱落等装修 问题,有业主拆开装修材 料一看:衣柜、鞋柜等竟 然是"纸"做的。



精装房子"纸板门"

日前,有网友在网上发帖称, 售价在每套 250 万元至 400 万元 之间的深圳万科第五园六期,出现 了用"纸"做装修材料等问题。

网帖称,"售楼处当初宣传装 修 3000 元/平方米,是万科有史以 来最好的装修。可是到了业主们收 房的时候发现,简直是一屋子的垃 圾。最让人惊心的是,万科使用了 新型材料——'纸',作为业主的室 内门。

网帖中还贴出了大量图片,不 仅有被拆开的看似纸一样材质的 板材、从室内家具上取下来的疑似 纸的材料、各类发霉的装修材料, 还有千疮百孔的吊顶、锈迹斑斑的 灯罩、出现裂缝的地砖等等。

万科承认"有问题"

今年1月15日入住新房的业 主原先生告诉记者,由于很多业主 家中的鞋柜、橱柜等都出现大面积 绿霉,大家怀疑万科装修用的"纸 质"材料有问题,万科答复说:这是 一种"密度板",质量合格。

22 日,记者从万科第五园六 期几位业主家中取出部分装修板 材,前往深圳市福田区新闻大厦,该 大厦负责装修的一位工程人员看过 板材之后答复说:"这是一种纤维 板,行业内称为'纸板',遇水之后容 易受潮、长霉,价钱十分便宜。

记者了解到,万科第五园六期 共有 6 栋楼 300 多户,目前有 140 多户业主正在针对装修质量问题 讲行维权。

万科总裁郁亭接受采访时坦 承:万科第五园六期确实存在一些 质量上的问题、瑕疵,目前正在挨 家挨户排查、整改。"凡是我们做得 不够的地方,我们全部更换"。现在 装修出现的问题主要集中在柜体 背板发霉、石材起灰、涂料受损等。

室内空气还超标

3月19日,万科第五园六期 **业主们委托深圳市高油科技有限**公 司对精装修房室内空气进行检测 这是一家拥有合法资质的专业从事 环境检测的高科技企业, 检测报告 显示:"主人房中的甲醛、苯超过标 准限量,大厅中的苯超过标准限量, 主要污染物来源于室内装饰、装修 材料中的油漆、胶粘剂、溶剂。

记者调查发现,这个项目出现 大面积的装修质量问题,主要有以 下几个方面原因:一是装修合同未 对装修材料作具体约定。记者查看 了万科第五园六期业主提供的装 修工程委托协议,发现双方并没有 就装修材料的品牌, 型号等作出约 定。二是装修材料常被掉包。业主 毛先生说:"买房时,销售人员说 '完全按照样板房的标准来装修' 可是收楼时发现根本就是货不对 "三是"赶工"导致工艺欠佳。

新华社记者 吴俊 赵瑞希 (据新华社深圳3月24日电)

农行江阴一支行行长举家外逃

带走非法集资金额高达 2 亿元

本报讯 据中国之声报道,去年 12月28号,农行江阴要塞支行行 长孙锋与妻子、父母、两个子女举家 "出游"泰国。而后,便毫无征兆地 "失踪"了。由此,一桩涉及非法集资 金额或达2亿元的银行行长举家外 逃案在"沉寂"了两个多月后,现在 才浮出水面。

据这个银行的新行长周文镜 说, 孙锋带走的资金并不是银行的 钱,而是他个人筹来的民间借贷。江 阴警方一名范姓的警官说,"给孙锋 放贷资金最多的是江阴的一个村, 有好几千万"。这个村叫龙砂村。

龙砂村的村委书记赵积娣本人 又是孙峰最大的"出借人",借给孙 锋的资金将近一亿元。有消息人士 说,赵积娣挪用的是村里的公积金, 但龙砂村纪监委主任王棋却否认了 公款之说。但赵积娣却在电话里说, '别问我,我什么也不知道"。孰是孰 非,还有待警方的进一步调查。